Tpy©6s!

exe-file:

Input file: PIPES.IN
Output file: PIPES.OUT

PIPES.EXE
Time limit:

0.1 sec.

TpebyeTcs NPOBECTM BOAONPOBOA U3 HEKOTOPOM TOUKM (X1 , Y1 ) B HEKOTOPYIO APYrYO TOUKY

(X2, Y2 ) Ha NNOCKOCTU. 3a4a4a OC/IOXKHAETCS TEM, YTO

Tpy6bl MOXXHO MPOKIaAbIBaTb TOLKO B

HanpaBneHUN CeEBEP-IOI UJTN 3ana-BOCTOK
COEANHATDb TPY6bI MOXHO TOJIbKO Ha KOHLax

pe3aTb Tpybbl HENb3s

NUMEIOTCS TOSTbKO TPYObl HECKONBbKNX Pa3INYHBIX
AnvH Ly, Ly ..., Lg , npuyeM Tpyb kaxkgoro snaa

MMeeTCca orpaHM4eEHHOE KOJIMYECTBO

BOAOMPOBOA AO/MKEH HAYMHATLCA B TOUKe (X1, Y1 )

N 3aKaH4MBaTbLCS B TOUKe (X2, Y2)

Bawa 3apaya — onpeaenuTb, Kakoe HanMeHbLUee

KOMIMYECTBO TPy6 NOHAA06bUTCS Anst NPOKIaaKu

BOZOMPOBOZAA C CO6/IIOAEHMEM BCEX YCIIOBUIA.
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BxoaHble AaHHble. B nepBoit cTpoke BXoAHOro caiina YeTblpe MOSOXUTENbHBIX LenbIX

yncna, pasdeneHHblx npobenamu: Xi, Yi, X2 U Ya. Bce koopauHaTtbl He npeBocxogaTt 1000. Bo
BTOPOW CTPOKE COAEPXKUTCS OAHO LIESI0e NONOXMUTENbHOE UMcio K — KONMYeCcTBO pasninyHbIX BUAOB
Tpy6, 1<=K<=4. B kaxpaon u3 cneaywolmx K CTpoK COAEPXUTCA ABA LENbIX MOMOXUTENbHbIX
yncna, pasgeneHHolx npobenom. MNepsBoe YMcno — 3TO AnMHA TPybbl, BTOPOE YNCIO — KONMYECTBO
Tpy6 AaHHOM AnvHbl. AnunHbl Tpy6 He npeBocxoaaT 1000. Bcero umeetcs He 6onee 50 Tpy6.

BbixoAHble AaHHble. BbixoaHou darn AomkeH B €AMHCTBEHHOW CTPOKE CoAepXaTb OfHO

Lenoe HeoTpUUATESIbHOE YMCIIO — MUHUMAsbHOE KONMYECTBO TpyH, HeobXoAMMOe ANsi MPOKIAAKM
BoAonpoBoAa. Ecnn mponoxuTb BOAOMPOBOA C COBMOAEHMEM BCEX YCMOBUMA HEBO3MOXHO, TO
cneayeT BbiBOAUTb uncno 0.
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Caurules

Input file: PIPES.IN exe-file: PIPES.EXE
Output file: PIPES.OUT Time limit: 0.1 sec.

Ir nepiecieSams izblvét TGdensvadu plakné no punkta (x;, y:) uz citu punktu (x, , Y,). Uzdevums tiek
sarezgits ar to, ka A
e caurules atlauts likt tikai ziemelu-dienvidu un rietumu- e e e e e
austrumu virziena,
e savienot caurules atlauts tikai to galos,
aizliegts griezt caurules,
e ir pieejamas tikai caurules ar garumiem Ly, Ly ..., Ly, st * *+ <+ * ¢ .
pie tam katra veida caurulu skaits ir ierobezots, v S .
e Udensvadam jasakas punkta (X, , y;) un jabeidzas S .
punkta (x,, Y,).
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JUsu uzdevums — noteikt, kads mazakais skaits cauruju
nepiecieSams, lai varétu izblvét Gdensvadu, ievérojot visus mp
noteikumus. »
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Ievaddati. Pirmaja ievaddatu faila rinda ir doti 4 veseli pozitivi skaitli, kas atdaliti ar tukSumsimbo-
liem: X; , Y1 , X2 un y,. Visas koordinatas neparsniedz 1000. Otraja rinda ir dots viens vesels pozitivs skaitlis
K — dazado caurulu veidu skaits, 1<=K<=4. Katra no nakamajam K rindam satur divus veselus pozitivus
skait|us, kas atdaliti ar tukSumsimbolu. Pirmais skaitlis ir caurules garums, bet otrais skaitlis — dota garuma
caurulu skaits. Caurulu garumi neparsniedz 1000. Kopé€jais pieejamo cauruju skaits neparsniedz 50.

Izvaddati. Vienigaja izvaddatu faila rinda jaizvada viens vesels nenegativs skaitlis — mazakais caurulu
skaits, kas nepiecieSams lidensvada izbivei. Ja izblivét Gidensvadu saskana ar noteikumiem nav iesp&jams,
tad jaizvada skaitlis 0.
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